

Hitler Sasfészkéből Kufsteinbe

2025. június 18-20. (szerda-péntek) 3 nap, maxmális létszám 8 fő

Irányára 450 €/fő, mely tartalmazza az útiköltséget, biztosítást,

szállást 2 ágyas vizes blokkos szobákban reggelivel, a belépődíjat és a felvonó árát a kufsteini várba és múzeumokba, a Sasfészekhez, és a sóbányába. Nem tartalmazza az esetleges belépőket Salzburgban.

5,00 indulás Kozármislenyből. Felszállási lehetőség: saját lakás (Pécs, Kozármisleny).

1. nap Sasfészek - Kehlsteinhaus



A Kehlsteinhaus, vagy ahogyan mi hívjuk, a Sasfészek, Berchtesgaden vidékének történelmi kilátóhelye, amely lenyűgöző panorámával várja az ide látogatókat. A Sasfészek 1834 méter magasan található, amelyet **Adolf Hitler kapott az 50. születésnapjára Martin Bormanntól ajándékba**. A hatalmas és robusztus kőépület körülbelül 1 év leforgása alatt épült meg, ezalatt az idő alatt építették meg az ide felvezető utat is, amely Németország egyik legmagasabban fekvő útja. Az épületet hivatalos vendégek fogadására tervezték, azonban Hitler személyesen csak ritkán látogatott el a Sasfészekbe, mert az utat kockázatosnak és hosszúnak találta. A háború után azonban Jacob-nak, a helyi kormányzóknak köszönhetően nem semmisítették meg az

épületet, így azt a majdnem teljesen eredeti formájában lehet megtekinteni. Az épülethez vezető obersalzbergi út építését tekintve egyedülálló a világon, ugyanis a hatalmas szintkülönbséget egyetlen kanyarral oldották meg.

Szállás Taxenbachban

2. nap Kufstein - Híres magyar foglyok raboskodtak a börtönben - magyar nyelvű audio guide



Az Inn partjának szikláin álló impozáns erődítmény eredete 1205-re vezethető vissza, ekkor építették a bajor püspök rendelkezéséből. 1504-ben I. Miksa szerezte meg Kufsteint és környékét, 1512-ben meg is erősítette a várat; 26 ezer nm-es erődítménnyel alakította át. Ekkor épült a 4-8 méter vastag falával minden korabeli ostromot kibíró Kaiserturm (Császártorony) is. Miksa a várat és környékét Tirolhoz csatolta, amely azóta is Tirolhoz tartozik. A várost a bajorok 1703-ban felgyújtották; 1805 és 1814 között egész Tirolal együtt bajor kézen volt. Az erődítmény 1865-ig rettegett börtön volt.

Az erődítmény legnagyobb érdekessége a Kaiserturm (Császártorony), ahol azok a cellák vannak, amelyekben a magyar politikai foglyokat őrizték: Wesselényi Miklóst, Batsányi Jánost, Szentjóni László, Teleki Blanka, Lövey Klára, Szulyovszky Menyhért és Kazinczy Ferenc. Itt raboskodott a 13. számú cellában 1857-1865 között Rózsa Sándor, a híres betyár is. A magyar állam emlékkiállítás rendezett be a 10-es cellában.

3. nap Hallein, Salzwelten, - Sóbánya magyar nyelvű audio guide



A világ legrégebbi sóbányája a Hallein melletti Bad Dürrnbergben található, különleges látványbarlangként eleveníti fel mindazon hagyományokat, melyek e pótolhatatlan ásványi anyaggal és kibányászásával kapcsolatosak. Fehér védőruhába öltözve járjuk végig a tárnákat szakavatott vezető kíséretében, kis bányavasúton jövünk-megyünk, eredeti facsúzdán csúszunk le a bányába, tutajozunk a varázslatos földalatti bányatavon.

Az itt fekvő hegyekben még a **kelta** vadászok fedezték fel az értékes ásványt, meg is kezdték bányászatát. Az élelmiszer tartósítása, a bőrök kikészítése és ízesítés alapanyagaként már akkor is értékes ásvány hozta

meg a gazdagságot a későbbi Salzburgi Hercegecségeknek. A napjainkban ide érkező látogató részletes betekintést nyerhet a sóbányászat történetébe, jelentőségébe. A bányában egészen 1989-ig folyt a só bányászata.

Jelentkezés és bővebb információ:

Palotai János (06-30/48-777-38) palotaix@t-online.hu, www.csakszis.hu/2025

Családok Kulturális és Szabadidősport Egyesülete Kozármisleny